

美国 澳洲 爱沙尼亚 日本 德国 马来西亚 瑞士 哈萨克斯坦 新加坡 泰国等都有或曾颁发过数字货币牌照。选择很重要，有些停止颁发，有些牌照含金量不行申请也意义不大，浪费时间 资金。



数字货币牌照就是交易所的合规经营许可，交易所的主要盈利之一就是用户在上面交易的产生的交易手续费，对于交易所来说，越多越好的发币项目找它上市，那么它的盈利也就越大。

交易所被投资者和项目方认可的标准之一就是合规牌照，合规牌照的作用就是，用户和项目方看到都会更放心，更加的安全靠谱，同时，合规牌照也有着很好的宣传和包装作用。

颁发数字货币牌照的国家或地区有：美国、爱沙尼亚、英国、德国、瑞士、加拿大、澳洲、日本、新加坡、泰国、越南、蒙古、马来西亚、直布罗陀、菲律宾等，现在香港也宣布准备颁发数字货币监管牌照，值得我们去期待。

其中主流的监管牌照目前来说是爱沙尼亚MTR 美国MSB 澳洲AUSTRAC 加拿大MSB等等，爱沙尼亚MTR因为六月份法案出台导致成本上升很多，一般的交易所不是很合适，申请量也少了很多，但是四款牌照中爱沙尼亚的含金量会更多一点，就像好的交易所，你想上市费用高，还对资质要求高。

数字货币金融牌照一般是指在某个国家或地区的运营数字货币相关业务的许可牌照。拥有数字货币金融牌照则代表此机构可在发放当地进行与数字货币有关的业务和衍生服务。如开设数字货币交易所、支付、数字货币金融衍生品等等。

数字货币交易牌照的发行主体一般是国家央行、金融监管机构，当然法律部门的参与也十分重要。各个国家的牌照申请标准也存在较大差异，部分国家和地区甚至需要同时申请相关的证券、银行、基金牌照。

哪些国家颁布过数字货币交易牌照？

目前，已经颁布过数字货币交易行业相关牌照的国家主要有日本、美国、瑞士、泰国、爱沙尼亚、澳洲、加拿大、菲律宾等。这些国家对数字货币或者ICO的态度不同，置顶相关法规的标准也不同，但通过颁布数字货币金融牌照的方式将其纳入监管，总的来说是为了保护市场和投资者，促进数字资产在该国法律框架之内合规地存在。

下面是对这几个主要国家过去举措的详细介绍：

那么怎么办理呢，办理条件比较简单，成本各方面也比较低的有美国，澳大利亚，等国家。

办理这些牌照的条件？首先就是办理当地的公司，这个是最主要的一个条件，那么接下来就可以开设申请牌照了。

美国数字货币MSB牌照的具体有关事项。

美国牌照注册时间在10到20个工作日，要求是先组建当地公司，组建当地公司需要提供的资料很简单

注册公司的时间也在1个星期左右。

申请牌照资料：

- 1、需要前面注册好的美国公司资料
- 2、申请美国税号
- 3、尽职调查文件

申请牌照需要的流程：

公司注册证书

公司章程或同等文件

交易所的简要概况

交易所提供的服务

交易所目前经营状况（若该交易所目前在运营）等等大部分资料都是由律师准备的。

美国MSB牌照，注册成本低，申请时间快，是目前的金融牌照中，申请费用最低的！

我可以办理的牌照有：美国MSB牌照、加拿大MSB牌照、美国NFA牌照、爱沙尼亚MTR、英国FCA、马耳他牌照、毛里求斯牌照、新加坡基金会、新加坡MAS金融监管、区块链牌照、数字货币监管牌照、阿联酋FSRA牌照、塞浦路斯CySec牌照、伯利兹IFSC牌照、新西兰FSP及FMA牌照、澳大利亚ASIC牌照、瑞士FINMA牌照、塞舌尔FSA牌照、开曼CIMA牌照等全球海外监管牌照等。

数字货币交易行业的牌照一般是指在某个国家或当地的运营许可牌照，但也涉及相关的证券、银行、基金牌照，数字货币交易牌照的发行主体一般是国家央行、金融监管机构，当然法律部门的参与也十分重要。各个国家的牌照申请标准也存在较大差异，但交易所一般都需要按当地的企业注册条件和牌照申请标准准备好材料。

目前来说可以申请数字牌照的有加拿大、澳大利亚、美国、爱沙尼亚、日本、泰国、开曼等地方，从注册流程和费用来说爱沙尼亚和美国性价比是比较高的。

申请哪一个国家的并没有什么特别的指定的，主要还是看各位的预算和需要达到的效果。下面拿美国MSB举一下例子，资料只需要提供名称和股东信息就可以。流程的话就是先注册美国公司后申请牌照，注册地址我司提供。